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ΑΑΠΠΟΟΦΦΑΑΣΣΗΗ  
 

 Η Γ.Σ. του Συλλόγου Διδακτικού Προσωπικού της Φιλοσοφικής Σχολής 

του Ε.Κ.Π.Α. που συνήλθε την Τρίτη 10 Σεπτεμβρίου 2013 συζήτησε το θέμα της 

επαπειλούμενης ένταξης σε καθεστώς διαθεσιμότητας των διοικητικών 

υπαλλήλων των Πανεπιστημίων και το υπό ψήφιση νομοσχέδιο για το νέο 

Λύκειο (οι θέσεις της Γ.Σ. για το νομοσχέδιο επισυνάπτονται σε ξεχωριστό 

κείμενο).  

 Η Γ.Σ. του Συλλόγου Διδακτικού Προσωπικού της Φιλοσοφικής Σχολής 

του Ε.Κ.Π.Α. κρίνει ότι ενδεχόμενη ένταξη των διοικητικών υπαλλήλων των 

Πανεπιστημίων σε καθεστώς διαθεσιμότητας και κινητικότητας καθιστά 

αδύνατη τη συνέχιση της λειτουργίας των Ιδρυμάτων, τα οποία ήδη εδώ και 

καιρό αναγκάζονται να λειτουργήσουν υπό πολύ αντίξοες συνθήκες εξαιτίας 

της σοβαρότατης υποχρηματοδότησης και της υποστελέχωσης. Οι διοικητικοί 

υπάλληλοι καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες των Πανεπιστημίων σε 

νευραλγικές θέσεις (κεντρικές υπηρεσίες, Ε.Λ.Κ.Ε., Γραμματείες Σχολών και 

Τμημάτων, Τομείς, Βιβλιοθήκες, Νοσοκομεία και Εργαστήρια, επιστασία και 

φύλαξη κτηρίων και λοιπών χώρων) προσφέροντας έργο που δεν μπορεί να 

αναπληρωθεί σε περίπτωση απόλυσης ή ένταξής τους σε καθεστώς 

διαθεσιμότητας.  

 Η Γ.Σ. του Συλλόγου χαιρετίζει τη γενναία και ιστορική απόφαση της 

Συγκλήτου του Ε.Κ.Π.Α. να προχωρήσει σε προειδοποιητική αναστολή της 

λειτουργίας του Ιδρύματος από 10/9 μέχρι και 13/9 και δηλώνει την αμέριστη 

συμπαράσταση και έμπρακτη στήριξή της στο δίκαιο αγώνα των διοικητικών 

υπαλλήλων του Πανεπιστημίου. Καλεί την ελληνική Πολιτεία να αναλογιστεί 

και να αναλάβει τις ευθύνες της και προειδοποιεί από την πλευρά της ότι 

ενδεχόμενη απομάκρυνση διοικητικών υπαλλήλων από τις θέσεις τους θα 

οδηγήσει νομοτελειακά στη διακοπή της λειτουργίας του Ε.Κ.Π.Α. και των 

Πανεπιστημίων της χώρας γενικότερα.   

 Αποφασίζει να συμβάλει στη διοργάνωση, σε συνεργασία με το Σύλλογο 

Διοικητικού Προσωπικού του Ε.Κ.Π.Α., της ανοικτής εκδήλωσης ενημέρωσης της 

κοινωνίας (Δευτέρα 16 Σεπτεμβρίου 2013, Προπύλαια) που προτάθηκε στη 

Σύγκλητο. Παραμένει σε εγρήγορση και αγωνιστική ετοιμότητα για την 

προάσπιση του δημόσιου και δωρεάν Πανεπιστημίου και τη διαφύλαξη της 

υψηλής ποιότητας της παιδείας που αυτό παρέχει στους φοιτητές και τις 

φοιτήτριές του.  


